居民共享"科技坝坝宴"

本报讯(记者李锦辉)为了丰富广大人民群众的 精神文化生活,让群众过一个开开心心、红红火火的新 年,近日,涪城区铁牛街社区精心组织、开展了一系列 丰富多彩的"和谐社区"活动。在小区游园会上,科普展

览、知识抢答……辖区居民共享"科技坝坝宴",在玩耍

的歌声和优美的舞姿送上美好的新年祝愿。演出结

束后,社区工作人员还举办了科普知识庆新年游园

会,通过科普宣传图片展览、贺新年科学知识有奖

抢答和科普小游戏,吸引了逾百名居民参与,场面

十分热闹。"今天可是长见识了,我知道了'密度

这个计量单位。在玩耍中就能学到知识,以后这种

活动越多越好。"社区居民李晓萍说。"本次活动融

节日、娱乐为一体,让居民们在自由快乐的游戏中

感受了新年气氛,促进了居民间的沟通,进一步丰

富了社区生活,增强凝聚力和向心力。"社区工作人

平均年龄70岁的老年大学毕业生们,自编自 演了手语舞蹈《感恩的心》……社区居民们用美妙

安州花荄镇兴隆村谭小燕回乡创业让乡亲们在家门口实现就业

"儿时记忆中的红薯地,怎么也忘不了"



'您好,很高兴认识您。"在安州区 花荄镇兴隆村,一位身穿深蓝色工作 服的朴实女性迎面向记者走来。她就 是返乡农民企业家谭小燕,2005年从 外地回来办厂,帮助村里多名农村留 守妇女在家门口实现了就业,"自从谭 小燕回到村里,村里就热闹起来了。 兴隆村村民葛萍竖着大拇指称赞说。

从一名普普通通的农民华丽转身 为一名知名企业家, 谭小燕经历了许 多失败和挫折,面对困难,她总能挺起 腰板,坚持不懈,凭着坚强的意志和对 故土的眷恋,一路披荆斩棘,谱写了一 首巾帼赞歌。

□ 本报记者 李锦辉

在外打拼 难舍乡土

说起谭小燕这只"归雁",村里人开始都 不太理解她的返乡创业举动。在很多和她一 起玩耍长大的伙伴看来,在外拼搏数年,曾经 的职场能手,很早就已经迈入了大城市,有了 一份稳定的工作,是众多姐妹中最有出息的, 怎么又回到村里来了呢?回来又能干个啥?

但是,从小在红薯地里长大的谭小燕,不 管走到哪里,心里想着依然是儿时那记忆中 的红薯地。

2004年谭小燕回乡过年,亲戚朋友们坐 在一起,谈到了家乡的红薯地,兴隆村因为独 特的地域环境,每年的红薯都长势良好,但乡 亲们找不到好的销路,红薯只能眼睁睁看着

过完年后,谭小燕就开始"研究"红薯,坐 着火车来回奔波于国内知名红薯深加工基 地,学习"取经",有时会吃"闭门羹",有时会 扑个空,但是谭小燕依然坚持。"我不能让家 乡的红薯继续烂到地里。"抱着坚定的信念, 谭小燕学得技术,决心返乡创业让村里的红 薯变成"金疙瘩"。

初次创业 陷入困境

谭小燕的第一次创业是从2005年开始 的,当时,她自己揣着在外打工攒下的钱,回到 兴隆村老家创办了红薯粉丝厂。开了厂才知 道,村里的红薯品种根本没有达到深加工的水 平,加之缺乏管理经验,产品单一,厂子一下子 就陷入了困境。"我每天以泪洗面,不知道该怎 么办。"谭小燕回忆说,正当她束手无策时,偶 然在电视上看到的紫薯种植,给了她坚持下 去的信心,决定擦干泪水东山再起。

随后,谭小燕引进了一些优质紫薯种苗, 分发给村民,让他们试种植。经过一年精心培 育,紫薯在兴隆村长势喜人,谭小燕接着开始 对紫薯进行深加工,一举成功。

苦尽甘来 热心助困

一路艰辛从不言败,一路汗水苦尽甘来。 如今,谭小燕的粉丝厂将紫薯做成粉丝、紫薯 酒等产品,50名村里留守妇女在家门口实现 了就业,村里也慢慢富了起来,一提起谭小 燕,兴隆村村民们都会称赞说,"那可是我们 村里的金凤凰。

在企业发展壮大的同时,谭小燕也积极 帮助和扶持困难群体。"这里感觉就像是一个 家,温馨和谐,谭姐对员工就像家人。她的个 性比较强,不怕失败,不言放弃,传递给我们 满满的正能量。"一位女员工说。

靠着勤劳的双手打拼,2012年9月19日, 谭小燕荣获了"四川省第八届创业之星称号, 同年11月,粉丝厂也获评"3·15消费者信得 过的企业"和绿色健康食品单位。面对社会各 界的肯定,谭小燕说:"创业没有终点站,只有 把企业办好办强,才能更好地回报社会。'

了"红红火火过大年"之"送健康"活动。市

人民医院的医务人员来到社区小广场开展

义诊活动,在现场,70岁的社区居民胡玉敏 第一个向医生询问。"今天真是个好日子,

医生来家门口来给我们检查身体。这是我

新年收到的最好的'礼物'。"胡玉敏高兴地

说,医务人员视老人如亲人,耐心细致把

到的健康问题,20名医护人员现场讲解了

日常用药、健康饮食等方面的专业知识。

"快过年了,我们来给他们查查身体,聊聊 天,让老人们开心一些,健健康康过大年, 让老人晚年更健康、更幸福些。"医生张兰

说,"下基层 送健康"志愿服务活动是医院

在春节前夕开展的便民惠民举措,针对不

同社区居民的需求,安排现场义诊,提供测

除了为80多名老人解答日常生活中遇

脉、量血压,又认真又体贴。

血糖、血脂等各种服务。

红掌俏腊梅香 市民买花迎新春

科普进社区

中学习各种科技知识。

员屈丹说。

本报讯(记者田明霞)昨(9)日是腊月十二,随 着2017年春节临近,记者采访看到,市民在选购年货 时,也忘不了在花市买几枝鲜花回家,或装点居室或 送给亲友;在乡村,村民们正忙着挂灯笼、贴对联。

在游仙区街子镇九洞村的兰花主题公园里,红

兰花比花市的还要便宜。"女儿高兴地买了两盆兰花, '一盆放在自家客厅,一盆准备送给闺蜜。

庆的颜色寓意吉祥如意,是买花者的首选。而在街头巷 尾,暗香弥漫的腊梅也颇受市民青睐。

在高新区石桥铺的"乡村人家"里,灯笼高挂 春联喜庆。而游仙区小枧沟镇正逢场,人们正忙着 购买年货,在免费春联领取点,手拿艺术家们现场 书写的春联,村民们高兴地说:"好多年没贴过这种 手写的春联了,过去的年味又回来了。

粉紫各种兰花缤纷争艳、竞相绽放。 酷爱兰花的龙婆婆对女儿说:"买嘛买嘛,这里的

在城区各大花市,红掌等花卉十分走俏,热烈、喜

超市售货员新年愿望:

"尽心服务让顾客满意"



本报讯(记者 李锦辉 实习生 周 岑熙)"您好,欢迎 光临!"在绵阳凯德 广场沃尔玛超市工 作的售货员林敏, 每天都会无数次重 复这样的问候语。

年关将至,超市的 工作人员们也越来越忙碌。昨(9)日,记者来到他们中 间,听他们讲述自己的新年愿望。

林敏的新年愿望是希望家人身体健康,日子越 过越好。"希望娃娃好好读书,健康成长,父母身体健 康。"同事罗雪梅说,"看到这些顾客就会想到自己的 亲人也在愉快购物,顾客的笑容是对我们工作的认 可,他们满意的笑容就是最好的新春礼物!"

临近春节,是售货员们最繁忙的时候,当记者问到 林敏,新年佳节,却不能休假和家人一起共度遗不遗憾 的时候,她笑着说:"遗憾是肯定有的,但是我们从事服 务行业的人,本来就是这样。越是大家都放假的时候我 们越忙,但其实也有许多其他的职业,比如说警察、医 生,都还在岗位上坚守,这样大家才能过一个更开心、 更好的年。"

走访慰问,文艺联欢,送春联送健康……

迎新春,街道社区年味儿渐浓



□ 本报记者 李锦辉 文/图

金猴留恋丰收年,彩凤欢啼 盛世春。2017年春节的脚步越来 越近,我市各社区纷纷开展丰富 多彩活动,迎接新春佳节的到来。 游园会、送春联、开联欢会……这 几天,社区的活动室、小区的中心 广场不时传来欢声笑语,一片欢 乐、祥和、喜庆气氛。

传播温暖 欢乐迎新

昨(9)日上午, 涪城区体运村路社区 举办了迎新春联欢活动,活动以家庭趣味 运动会拉开了帷幕。"每次社区举办趣味 运动会,我都会参加了,既锻炼身体还有 奖品拿。"刚参加完家庭趣味双人跳绳的 张大姐气喘吁吁地说,"我和孩子都喜欢 参加这样的亲子游戏,今年把老爸也叫上



了,祖孙三代齐上阵。"

这边亲子运动会还在火热进行,那边来 自社区的书法爱好者现场写起了春联,伏案 书写的87岁老人樊家齐特别引人注目,老人 字写得苍劲有力,人看起来精神矍铄。居民赵 紫阳拿着樊老为自己写的"辞旧迎新"的横 批,边看边啧啧称叹,"这字,漂亮!"义写春联 活动持续到中午,书法爱好者们共为居民们 书写春联300余副,红红火火的春联带着墨 香铺满地,居民们个个满载而归。

关注健康 义诊暖心

"医生,您看我还能不能继续吃硝苯地 平控释片?"近日,涪城区解放街社区开展



义诊咨询

走访慰问 情暖意浓

游仙区沈家坝东街社区近日开展了迎新 春慰问活动,组织社区志愿者及工作人员分 组对辖区内困难党员、低保户、困难儿童、孤 寡老人及残疾人在内的20人(户)进行了慰 问,送去社区的节日问候和关怀。

"感谢社区对我的关心和问候,新的一 年,我还要继续努力,把社区文艺活动做得更 好。"刘先凤是名企业退休职工,她积极投身 社区公益活动,发动组建了社区志愿者文艺 队。她想都没想到,作为困难党员的她,也是 慰问对象之一。工作人员及志原者与她坐-起拉家常,询问身体状况和生活近况,让她心 里暖乎乎的。

年末新车上沪 证照办理打拥堂

□ 本报记者 杜畅 文/图

为了在年前开上新车回家团年, 市民纷纷在年末"出手"购车。昨(9) 日,记者从市交警支队车辆管理所了 解到,从去年12月初至目前,全市新车 上户达到11000余辆,预计在春节前, 还将有万余辆新车上户。

打堆堆

年末买车回家过年

昨日中午,记者在经开区同立汽 车城看到,不少市民全家出动前来选 购新车。在一国产汽车销售公司展厅, 正在看车的徐先生说,自己来绵工作4 年多了,如今手头有些积蓄,想在春节 前买辆车回家过年。"有了车说走就 走,带上老婆孩子回老家过年,再也不 用毛焦火燎买票挤长途客车了。'

类似徐先生的情况不少,在大众、 日产等4S店展厅均围着不少前来购车 的市民。一汽销售顾问顾先生告诉记 者,受众多新车型上市、市民消费观念 更加理性、商家促销手段日趋透明等 因素影响,节前车市进入消费旺季,售 价在10万元内的经济型轿车销量有大 幅度攀升,店里去年12月份销量同比 提高了40%左右。

记者从一些汽车销售商处了解 到,春节前,品牌经济型轿车的销量也 有大幅度提高,增幅10%-40%不等。

一国产汽车专卖店销售人员告 诉记者,该品牌一款售价6.8万元的 轿车去年12月份销量突破40台,该 款车平时月销量不过十台左右,购车 者中有很多人是打算买车回家过年。 "还有一些市民也赶着买车回家过 年,但最青睐售价10万元以内的经 济型轿车。'

打拥堂

集中上户办手续排长队

与红火的车市相对应的,是车辆 上户的热闹。9日下午2时许,记者在市 交警支队车辆管理所大厅内看到,数 十位市民正在排队领取号牌办理车辆 上户手续,大厅内休息处座椅上也坐 满了等待给车辆上户的市民。"我早上 9点就来了,一直等到现在,前面还排 起10多个。"市民张先生告诉记者。

"年底是车辆上户集中期,不少市 民都选在春节前购车,这段时间车辆上 户工作压力很大。"市交警支队车管所 副所长杨栋告诉记者,据车管所统计, 从去年12月初至目前,全市已办理车辆 上户11000余起,按现在全市日均1000 辆的上户申请估算,"预计到春节前,还 将有1万余辆新车需要上户。'

车管所业务大厅里,集中上户的市民排起了长队

记者从车管所了解到,为分担市 交警支队车管所上户压力,我市在各 大4S店、各汽车销售集中区等处新增 设10个机动车登记服务站,为市民就 近办理新车注册提供"一站式"服务, 新车所有入户流程在服务站内均可完 成,免得市民到市车管所打堆堆办手 续、排长队、等半天。

"最近,市车管所每日仅新车上户 就要办理200余起,同时还有其余各项 业务,希望市民多选择机动车登记服 务站办理上户手续。"杨栋告诉记者, 市车管所呼吁市民到机动车登记服务 站办理上户登记,分流窗口压力,减少 市民排队等候时间。

遇查酒驾很慌张 原来车里藏气枪

本报讯(陈妍霖实习记者任露潇)昨(9)日,记者从市交 警直属三大队获悉,一辆越野车在魏城小永路接受交警酒驾 检查时,交警队员竟意外查获一支气枪,目前车主已被移送辖

据市直属三大队交警介绍,1月4日下午2点左右,他们正 在魏城小永路查酒驾,突然驶来了一辆越野车老远就开始急 刹,交警队员立即上前示意司机靠边停车接受检查,驾驶员却 猛打方向盘,将车撞到了路边的护栏上。

交警队员迅速冲上前去将车拦下,对司机和越野车进行 全面检查,在后排车座发现一床被子,交警翻开被子后发现, 下面居然藏着一支一米左右长的气枪。交警队员还在车内搜 出了一些小药瓶,里边装的全是铅弹。驾驶员吉某供认,这枪 是他平时用来打鸟的。

据2010年公安部印发的《公安机关涉案枪支弹药性能鉴 定工作规定》,对不能发射制式弹药的非制式枪支,当所发射 弹丸的枪口比动能大于等于1.8 焦耳/平方厘米时,一律认定 为枪支。吉某因涉嫌非法持有枪支已被移送至辖区派出所,所 携枪支正进行相关鉴定,案件正在进一步调查。

首开·仙海龙湾 举行客户答谢会

本报讯(张琨)作为仙海水利风景区2016年重点 项目之一,首开·仙海龙湾项目异军突起,激荡着绵阳 楼市的一池春水。首开仙海龙湾1月8日举行2016客 户答谢会,回馈客户们在过去一年里的鼎力支持。

答谢会分为"回顾"、"荣耀"、"展望"三个篇章,均以 主题定制视频作为开篇。各篇章形式多变,既有流光溢 彩的灯光秀,又有力量组合、平衡术、沙画等表演,同时 还设置了多个互动环节,在给与会嘉宾献上视听盛宴的 同时,还为嘉宾们送上了无人机、自平衡车等厚礼。

据了解,首开·仙海龙湾位于国家AAAA级旅游景 区、被誉为绵阳"后花园"的仙海水利风景区。于此绝佳 环境中,首开地产依托得天独厚的山水资源,引入"旅 游度假新模式,生态湖居新生活"理念,将湖域风光、山 地人文等城市稀缺生活资本共治一炉,打造集酒店、主 题商业街、高端别墅、体育公园、游艇码头等于一体的 综合性旅游度假项目,既满足现代人旅游度假休闲需 求,又实现纯美湖居生活理想。

绵阳市博杰实业有限公司重整招商公告

杰公司)由于不能清偿到期债务,于2015年 10月12日绵阳市安州区人民法院依法裁定 受理博杰公司重整,并于2016年4月8日、 11月18日召开了第一次、第二次债权人会 议。为促进重整成功,报经绵阳市安州区人 民法院同意,拟转让博杰公司开发的"水韵 风情一条街"项目二期土地使用权,现面向

社会公开招募新的投资人。 一、博杰公司的基本情况

博杰公司于2012年9月17日经绵阳市 安州区工商局批准成立,注册资本为5000 万元人民币。2012年12月8日取得国有建 设用地使用权(面积为71,659.91平方 米),用途为其他商服用地,土地使用权取 得费 102,815,777.00元,尚欠土地价款 48,815,777.00元。现一期主体工程已基 本完工,达到了预售条件,二期主体框架 已建至地上一、二层。由于欠土地款至今 未办理该宗土地使用权证。

二、招募博杰公司重整投资人的条件 1、经依法注册的企业法人或自然人; 2、具有较高社会责任感和良好的商业信 誉;3、拥有足够的资金实力进行重整投 资,并能出具相应的资信证明或其他履约 能力证明;4、拥有与博杰公司经营范围相

适应的生产经营和管理能力;5、两个或两个以 上的投资人可联合参与投资,但至少有一个投 资人符合上述条件。

三、报名注意事项

1、报名时间:即日起至2017年1月16日 止(每日9:00-17:00)。

2、报名地点:四川省绵阳市涪城区油坊街 9号盛鑫苑2幢1-5-B号。联系人:陈先生, 联系电话:13990160906、08162338150。

3、报名时可以向管理人索取博杰公司重 整等相关资料

绵阳市博杰实业有限公司管理人 二0一七年一月九日